

今冬我市城区集中供热准备充分

市民需检查家中采暖设施,关注热费情况

本报讯(记者梁智玲)立冬后气温将逐步下降,我市城区集中供热准备得如何?昨日,记者从中环寰慧(焦作)节能热力有限公司了解到,我市今冬集中供热准备工作已准备充分,可按计划启动供热。需要提醒的是,我市部分小区庭院管网仍存在问题,须抓紧时间维修,确保今冬正常用热。

中环寰慧(焦作)节能热力有限公司负责我市老城区和部分新城区供热,目前,该公司集中供热接入面积达2400万平方米。为确保今冬集中供热设备正常运行,该公司于8月底前完成了设备检修保养、技术改造工作,为稳定供热提供了保障。并且,该公司已完成了供

热区域的小区庭院管网注水打压工作。在热源保障方面,该公司提前与热源企业沟通,采取签订合同、预支热费等方式保障今冬热源供应。

“今年我市集中供热准备比较完善,目前,万方热源区域管网注水已经完成,华润热源区域管网注水工作正在进行。今冬,公司要为全市750个小区供暖,目前这些小区的二级管网都处于满水状态,等主管网注水结束,会提前开启升温模式,温度达标后即可开始正式供热。”中环寰慧(焦作)节能热力有限公司生产部副经理孙梦琦介绍。据了解,通过该公司调度中心的远程监控平台,可以看到我市集中供热管网情

况以及我市所有采暖小区的状态。开始供暖后,工作人员将从平台反馈的数据及时调整管网运行状态,确保市民高质量用热。

今冬集中供热即将开始,市民需要注意哪些问题呢?该公司提醒,在打压试水过程中发现,我市部分小区仍存在庭院管网故障,这些小区需要抓紧时间维修管网,为今冬用热做好准备。此外,用户需要留意自己家中采暖设施的状况,尽快对往年用热过程中出现的问题进行维修和改造,以保证室内采暖设施的良好运转。最后,市民还需关注自家热费交纳情况,别耽误了正常用热。

“双11”进入倒计时 我市快递行业准备好了

本报讯(记者朱颖江)今年“双11”进入倒计时。昨日,记者从市邮政管理局获悉,为确保我市“双11”期间,快递行业“两不误”(全网不瘫痪、重要节点不爆仓)、“三保”(保畅通、保安全、保平稳),将继续执行“错峰发货、均衡推进”的原则,坚持疫情防控与生产运营并重,全力确保快递旺季平稳运行。

依照往年经验,在11月11日至16日这段特殊时间内,全年快递业务峰值会达到最高。结合近年来我市旺季期间快递行业的运行特点,该局制订了“旺季服务保障工作方案”,建立了高效顺畅的电商平台和寄递企业旺

季沟通协调机制。在疫情防控方面,该局要求各寄递企业要全面抓好、抓实、抓细常态化疫情防控工作,坚持“外防输入、内防反弹”,严格落实各项要求,加强重点场所、重点人员疫情防控管理。抓好疫情发生地区邮政快递业疫情防控工作的调度,科学精准处置行业涉疫情事件,全力确保防疫安全工作。

此外,该局通过技术手段,对旺季期间快递数据进行实时监测、分析和评估,及时发布消费提示,引导消费者合理选择寄递服务。今年“双11”期间,我市寄递企业将继续落实包装治理,遏制过度包装行为。



解放区文化广电和旅游局在10个居民小区设立“共享书亭”,分门别类地摆放文学、时装、儿童、工具等图书,让群众在家门口免费借阅,通过搭建“共享书亭”的社区阅读新模式,为市民营造温馨、惬意的阅读环境,打通居民阅读“最后一公里”。

图为11月9日,解放区焦南街道东社区居民正在“共享书亭”前阅读书籍。
李良贵 摄

“零接触”快速结案

本报讯(记者杨珂)近日,在疫情造成执行工作被动的情形下,马村区人民法院灵活运用线上执行措施,成功使一起涉农民工工资案件在执行阶段从立案到结案仅用了2天时间便案事了,有效维护了农民工的合法权益。

据悉,被执行人陈某某承包了某村的厕所改造工程,申请人张某某经人介绍于2020年10月到陈某某处打工。2021年2月结算工资时,陈某某称因双方未对账,故暂扣张某某460元工资未支付。

2021年10月5日,陈某某又联系张某某,让其在该村厕所改造工程负责扫尾维修工作,每天工资200元,完工后结账。张某某干了两天半时间,工资合计500元,但

他一直未收到结款。其后张某某多次讨要,陈某某未支付,双方纠纷成诉。经法院判决,陈某某须支付张某某工资共960元。判决生效后,因陈某某拒不履行,张某某遂向马村区人民法院申请强制执行。

几天前,该案件进入执行程序。当天,执行法官电话联系被执行人陈某某,因其身处外地,且受疫情影响无法到达法院。执行法官灵活运用线上邮寄法律文书、微信语音联系被执行人等方式,告知陈某某拒不履行生效法律文书所带来的严重后果,以及当前全市法院对涉农民工工资案件的执行力度。陈某某最后同意支付。

最终,此案仅用了2天时间即执行完毕,保障了当事人的合法权益。

我市9月份价格临时补贴发放完毕

惠及10万余人

本报讯(记者杨景鹏)日前,记者从相关部门获悉,我市9月份价格临时补贴发放完毕,本次共发放价格临时补贴2415674元,惠及108862人。

为更好地保障困难群众基本生活,今年7月以来,市发改委及时牵头启动全市价格补贴联动机制,按月对保障对象发放价格临时补贴。

根据相关规定,满足以下

任一条件即启动价格补贴联动机制:居民消费价格指数(CPI)单月同比涨幅达到3.5%;CPI中食品价格单月同比涨幅达到6%。按国家、省有关要求,我市从2022年9月至2023年3月(对应2022年8月至2023年2月物价指数)阶段性调整价格补贴力度,实行“扩大保障范围、降低启动条件”政策,进一步加大对困难人员的物价补贴

力度。具体内容是将价格补贴联动机制启动条件中的CPI单月同比涨幅由3.5%降到3%,将领取失业补助金人员和低保边缘人口两类群体阶段性新增纳入价格补贴联动机制保障范围,目前保障对象已增加至九类人群。

据了解,9月份我市城乡价格临时补贴标准分别为每人每月27元、每人每月19元。

解放路
人民路

塔南路
站前路

公交站广告牌 火热招商

四条道路公交站、528个广告牌广告位任您选择,周边有众多商场、学校、火车站、十字路口、小区家属院……人群密集,车流量大,是您投入广告的理想位置!